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GOVERNANÇA PÚBLICA DO DETRAN/DF.

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO COMITÊ INTERNO DE
GOVERNANÇA PÚBLICA DO DETRAN/DF.
Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e quatro, na sala de
reuniões da Direção-Geral do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, reuniu-se o Comitê Interno
de Governança Pública do DETRAN/DF - CIG para a Terceira Reunião Ordinária do exercício de 2024.
Presentes os Componentes: o Presidente do Comitê Interno em exercício o Diretor Geral Adjunto Hugo
Fernando Figueiredo Santos, a titular da Unidade de Controle Interno, na pessoa da Sra. Danielle Cristiny
Costa Zenni; a representante da Corregedoria, na pessoa de Juliana Maria Carpi; a titular da Diretoria de
Administração Geral, na pessoa Suely Maria de Sousa; a titular  da Diretoria de Educação Ana
Maria Moreira, a representante em exercício da Ouvidoria, na pessoa de Natanyelle Tamara dos Santos
Leão; a Diretora da Diretoria de Controle de Veículos e Condutores, na pessoa do Sra. Bruna Pacheco
Gonçalves de Medeiros; a titular da Diretoria de Policiamento e Fiscalização de Trânsito em exercicio
Lorena Barbosa Marques Lessa, a titular da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, na pessoa
da Sra. Fernanda Curti; a titular da Diretoria de Engenharia de Trânsito, na pessoa do Sra. Marlúcia Lima
Camello, o titular da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, na pessoa do Sr. Waldir
Ferreira Junior; o titular interino da Assessoria de Comunicação, na pessoa de Glauber
Peixoto. Convidados: Regis Otávio Ramos, Ticiana Sanford, Erandi da Cruz Silva, Germano
Bona. ABERTURA DOS TRABALHOS:  A  reunião iniciou-se com a Demonstração do Plano de
Comunicação do Programa de Integridade,  apresentado pela ASCOM por meio do servidor Glauber
Peixoto; Sobre a Comissão de Ética foi exposto que foi elaborado o Código de Ética do Detran e esta
sendo feita a divulgação, apresentou os membros da Comissão, informou que está sendo criada a instrução
que vai dispor sobre o fluxo; Exposição das atividades de Mediação de Conflitos, estabelecidas por meio
da Instrução nº 293, de 21 de maio de 2024, apresentado pelo NUASE por meio do servidor Erandi da
Cruz Silva, o qual apresentou as atividades de Mediação do Conflito as quais estão sendo realizadas em
consonância com a instrução em vigor; e por fim explanação das ações empreendidas pela DIRAG, na
pessoa da Diretora Suely Maria de Sousa relacionadas à implementação do Escritório de
Processos. ENCAMINHAMENTOS: A Chefe do Controle Interno propôs a pauta para a próxima reunião
que seja discutido sobre a Governança de Dados da Autarquia, o que foi aceita pelos membros e solicitou
que as apresentações sejam enviadas para a Secretária Alessandra Costa, para juntada nos
autos. ENCERRAMENTO: O Presidente do Comitê Interno de Interno de Governança em exercício , 
Diretor Geral Adjunto Hugo Fernando Figueiredo Santos, agradeceu a participação dos presentes e
encerrou a plenária às onze horas. E, para constar, foi redigida e lavrada para que, após lida e aprovada,
seja assinada pelos participantes da reunião.

Documento assinado eletronicamente por ALESSANDRA COSTA DE CARVALHO SILVA
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